

Менеджмент

Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б. Н. Ельцина

Присваивается степень или квалификация: **магистр**

Язык обучения: **русский**

Форма обучения:

Продолжительность: **2 года**

Возможность бесплатного обучения: **есть**

Стоимость: **2 200 долларов США в год**

Куратор программы:

Телефон: **+7 (343) 375-46-27**

E-mail: admission@urfu.ru

Студенты, которые выбирают магистратуру «Менеджмент», несомненно, стремятся развить свои личные качества, повысить академическую, социально-личностную и профессиональную мобильность во многих аспектах и отраслях деятельности.

В ходе обучения студенты получают оптимальный комплекс дисциплин, который помогает освоить закономерности работы компаний и рынков.

Квалификация, которую студент приобретет по итогам обучения на данной программе, откроет перед ним двери многих компаний и организаций, которые ежедневно решают задачи повышения конкурентоспособности экономики региона и страны.

Специализации в рамках данной программы

Девелопмент недвижимости

Сущность профессионального девелопмента состоит в искусстве и науке увеличения стоимости недвижимости путем системного управления инвестиционным процессом с сопутствующими ему рисками. Данная магистерская программа выработает у выпускников устойчивые и востребованные профессиональные навыки, даст понимание тонкостей технологической цепочки девелопмента недвижимости, поможет развить организаторские способности.

Бизнес и менеджмент природных ресурсов и окружающей среды

Программа направлена на подготовку менеджеров в сфере решения проблем экологической безопасности и рационального природопользования. Магистры получают углубленные знания по таким дисциплинам как экологическая и экономическая безопасность, правовые инструменты обеспечения экологической безопасности, механизмы природопользования, экологический менеджмент, современные методы и технологии природопользования.

Корпоративное управление

Отличительной особенностью программы является индивидуальный подход с учетом потенциала карьерного роста обучаемого.

В учебный план программы входят следующие профессиональные дисциплины:

- Концептуальное проектирование развития бизнеса.
- Управление корпоративной культурой.
- Управление инвестициями в крупных компаниях.

Маркетинг услуг

Целью реализации магистерской программы «Маркетинг услуг» является подготовка нового поколения менеджеров, развивающих маркетинговую ориентацию компаний, способных разрабатывать и реализовывать на практике концепцию маркетинга партнерских отношений.

Международный менеджмент

Программа «двух дипломов» совместно с Бизнес-школой Университета науки и технологий Лилль-1 (Франция).

Обучение проводится в течение 2-х лет в ВШЭМ УрФУ. Каждый студент может принять участие в программе обменов с Университетом Лилль-1 и пройти включенное обучение в течение семестра во Франции.

Международный финансовый менеджмент

В рамках магистерской программы «Международный финансовый менеджмент» в партнерстве с компанией «PricewaterhouseCoopers» реализуется программа «Финансы (ACCA)». Данная программа, представляет взаимосвязанную совокупность курсов подготовки к экзаменам на получение сертификата ACCA.

Предметы, включенные в программу, охватывают области финансового и управленческого учета, аудит, право, стратегический менеджмент, финансовый менеджмент, налогообложение и другие.

Стратегическое управление эффективностью предприятия

Программа разработана для подготовки высококвалифицированных специалистов, которые обладают практическими навыками в сфере управления ресурсами предприятия как в фазе роста компании, так и на других этапах развития. Программа призвана развивать уже имеющиеся руководящие компетенции и приобретать углубленные знания в сфере управления эффективностью.

Управление бизнес-процессами в промышленности

Программа направлена на подготовку будущих менеджеров среднего и высшего звена, она дает системное представление о современном инжиниринге бизнес-процессов, оперативном управлении деятельности компании, планировании и стратегическом развитии компаний.

Управление инновациями и организационными изменениями

Магистерская программа «Управление инновациями и организационными изменениями» предназначена для подготовки высококвалифицированных менеджеров, бизнес-аналитиков, исследователей и консультантов в области инновационной деятельности в высокотехнологичных секторах экономики.

Энергетический бизнес

В учебный план программы входят следующие профессиональные дисциплины:

- Инфраструктура энергетического бизнеса.
- Формирование систем управления энергоэффективностью.
- Управление проектами в энергетике.